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Zamawiający: 
GMINA SZCZYTNIKI 
Szczytniki 139 
62-865 Szczytniki 
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ -  cz. 2 jawna 
 
Dotyczy:  
„POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA NA UBEZPIECZENIE MIENIA I ODPOWIEDZIALNOŚCI 
GMINY SZCZYTNIKI” 
Znak sprawy: IOŚ.271.15.2024 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września  
2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy 
zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1 
W związku z zapisem w SWZ pkt 3.6.1, tj.: 
„Zamawiający wymaga, aby Zamawiający (Ubezpieczający/Ubezpieczony) nie był zobowiązany do 
pokrywania strat Wykonawcy działającego w formie towarzystwa ubezpieczeń wzajemnych przez 
wnoszenie dodatkowej składki, zgodnie z art. 111 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2015 r. o działalności 
ubezpieczeniowej i reasekuracyjnej (Dz.U. 2023 poz. 656). 
Prosimy o zmianę zapisu na: 
„Zamawiający dopuszcza z chwilą zawarcia umowy ubezpieczenia uzyskanie członkostwa 
w towarzystwie ubezpieczeń wzajemnych niezwiązanego z nabywaniem udziałów kapitale zakładowym 
tego towarzystwa (zaangażowaniem właścicielskim) oraz niepociągającego za sobą zobowiązania do 
udziału w pokrywaniu straty towarzystwa przez wnoszenie dodatkowej składki ubezpieczeniowej w 
całym okresie realizacji zamówienia”. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 2 
Prosimy o zmianę daty składania ofert na dzień 07.10.2024 r. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmienia termin składania ofert na 08.10.2024 i publikuje modyfikację SWZ oraz 
ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.  
 
 
Pozostałe warunki i wymagania określone w SWZ pozostają bez zmian. 
Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część 
SWZ. 
 


